

贪腐长达21年，受贿2.34亿余元

国家安全部原党委委员刘彦平一审被判死缓，不得减刑、假释

2023年1月10日，吉林省长春市中级人民法院公开宣判国家安全部原党委委员、中央纪委国家监委驻国家安全部纪检监察组原组长刘彦平受贿一案，对被告人刘彦平以受贿罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释；对刘彦平受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2001年至2022年，被告人刘彦平利用担任公安部警卫局副局长、政委、局长，公安部

党委委员、部长助理、副部长，国家安全部党委委员、纪委书记、中央纪委驻国家安全部纪检组组长、中央纪委国家监委驻国家安全部纪检监察组组长，十九届中央第五轮巡视第十四组组长等职务上的便利或者职权、地位形成的便利条件，为有关单位和个人在企业经营、案件处理、工作安排、车牌办理等事项上提供帮助，直接或通过他人非法收受财物，共计折合人民币2.34亿余元。

长春市中级人民法院认为，被告人刘彦平的行为已构成受贿罪。刘彦平受贿数额特别巨大，犯罪情

节特别严重，社会影响特别恶劣，给国家和人民利益造成特别重大损失，论罪应当判处死刑。鉴于其主动交代办案机关尚不掌握的部分受贿事实，如实供述全部犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，大部分赃款赃物及孳息已追缴到案，具有法定、酌定从轻处罚情节，对其判处死刑，可不立即执行。根据刘彦平犯罪的事实、情节和对国家、社会造成的严重危害，决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。

据新华社

英国首次本土发射卫星，入轨失败

总部设在美国的维珍轨道公司9日晚使用飞机“水平发射”运载火箭，执行英国本土首次卫星发射任务，但没能将卫星送入轨道。

这家私人航天企业10日凌晨在社交媒体推特删除一条宣布入轨成功的推文，另发声明称：“看来我们遭遇了异常情况，无法进入轨道。我们正在评估信息。”维珍轨道隶属维珍集团旗下，由英国富豪理查德·布兰森创办。

格林尼治时间9日22时02分，一架经过改造代号“宇宙女孩”的波音747客机，从英格兰西南部康沃尔郡纽基机场起飞，左侧机翼挂载“发射器一号”运载火箭。火箭长

21米、重逾25吨，搭载7家客户委托发射的9颗微型卫星。

23时15分左右，“宇宙女孩”飞至爱尔兰以南大西洋海域上空约10700米的高度。火箭脱离，点火，向上爬升。如果一切顺利，这些卫星将在555千米高度脱离火箭，进入近地轨道运行。

然而，意外出现。英国航天局商业航天项目主任马特·阿彻说，火箭一级发动机点火正常，把火箭送入太空，但二级发动机出现“技术异常，未能入轨”。“今后几天，英国政府和维珍轨道等多家机构将共同展开调查。”

维珍轨道公司说，飞机和机组

人员安全返回纽基机场。

飞机从纽基机场起飞时，数以千计航天爱好者在跑道外欢呼。路透社报道，入轨失败消息传来，人群迅速安静，随后散去。

以前，英国制造的卫星必须借助美国、法属圭亚那等外国发射基地上天。按照法新社的说法，英国原本希望借助这次发射，成为第9个能够独立发射地球轨道卫星的国家。

路透社说，这次发射失败再次打击欧洲国家的航天雄心。去年12月20日，意大利制造的“织女星-C”火箭在法属圭亚那发射失败。

据新华社

国家广电总局：对违法违规从业人员实施行业惩戒

日前，国家广播电视台总局印发《全国广播电视台和网络视听节目“十四五”人才发展规划》的通知，其中要求面向青年演员和经纪人开展思想政治、职业素养、法律法规等培训，教育引导相关从业人员强化使

命担当，自觉遵守法律法规，做德才兼备、德艺双馨的文艺工作者。健全从业人员规范管理体制机制，加强职业道德委员会建设，对从业行为进行行业规范，对违法违规从业人员实施行业惩戒。综合

国产大飞机C919累计获得订单超千架

记者从上海市科委获悉，上海加快建设大飞机产业体系，以突破核心、集成创新为重点，推动ARJ21支线飞机规模化交付、C919大型客机交付首家用户。

根据上海市科委1月10日发布的《2022上海科技进步报告》，

来自中国商飞的数据显示，2022年12月，C919大型客机首架交付首家用户东方航空公司，迈出市场运营“第一步”。截至2022年底，C919累计获得32家客户1035架订单。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(23006期)			
中奖号码	3 9 1 7 0 8 9	本地中奖注数	每注奖金
奖等	特等奖	0注	0元
体彩排列3(23010期)			
中奖号码	8 8 8	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	单选	3598注	1040元
组选3	0注	346元	173元
组选6	0注		
体彩排列5(23010期)			
中奖号码	8 8 8 8 6	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	单选	445注	100000元
一等奖	0注		
体彩7星彩(23005期)			
中奖号码	0 0 4 2 6 2 +11	本地中奖注数	每注奖金
奖等	一等奖	1注	5000000元

体彩鸡毛信

体彩新春主题即开票江苏热销最高中100万送100万

体彩新春主题即开票正在江苏热销。即日起至2023年2月9日，江苏体彩针对面值20元的“瑞兔呈祥”和面值50元的“新春大吉”独家开展1800万元的派奖活动，最高中100万送100万！

体彩专版

7位数焕新升级系列

体彩7位数，你也来一注

午休的时候来一注

此次江苏体彩7位数游戏全面焕新升级，最大的变化在于开奖时间。7位数成为全国首款白天开奖的彩票游戏。对于江苏购彩者而言，利用午休时间到身边的体彩网点买上几注7位数彩票，期待下午两点的开奖时刻，将成为全新的购彩潮流。而“一个梦想，两点期待”，是为此次7位数焕新升级全新打造的口号。其实是指7位数给广大购彩者带来一个梦想，人们因此对其两点钟的开奖充满期待。

过生日的时候来一注

用生日号投注7位数在彩市中很常见，中奖也是屡见不鲜。苏州

的吴先生就是其中一位，他将一家五口的生日全部编成7位数的彩号，结果儿媳妇的生日号精准命中7位数22089期开奖号码，一举拿下500万大奖。在7位数21133期开奖中，常州的张先生幸运中得500万大奖，而他的中奖号码就来自于用家人生日编成的彩号。

纪念日的时候来一注

所谓纪念日，就是值得关注和纪念的日子。在这样一个重要的时刻，许多购彩者选择将纪念日编成彩号，投注7位数玩法。一来可以把抽象的时间具象为一张彩票，便于收藏；二来还有机会收获幸运大奖。感兴趣的您，不妨到身边的体彩网点来一注7位数试一试。苏彩

彩市万花筒

三款体彩新春主题即开票江苏热销最高中100万送100万

近期，三款体彩新春主题即开票在江苏热销，分别是10元面值的“爱冰雪一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动，最高中100万送100万！

“爱冰雪一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标，票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元，有10次中奖机会，最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景，延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元，有20次中奖机会，最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票每张50元，有40次中奖机会，最高奖为100万元。

即日起至2023年2月9日，江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间，对兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万

元、50万元、200元、100元、30元奖级的单张彩票中奖者，分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者，分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

此外，即日起至2023年1月18日，总局中心开展“体彩新春季 瑞兔呈祥送好彩”活动。用户购买新春主题系列即开票（5元“卯兔”、10元“玉兔贺岁”、20元“瑞兔呈祥”、50元“新春大吉”、10元“红包来啦让好事发生”）中任意1款，可通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描票面保安区二维码（如中奖须先完成奖金兑付），登录活动页面抽取5G手机、智能跳绳机等精美奖品，抽奖后可浏览体彩公益项目内容。

苏报

彩市公告牌

体彩大乐透开出3注1000万元一等奖

1月9日，体彩超级大乐透第23004期前区开出号码“04、13、15、20、22”，后区开出号码“04、08”。当期全国销量为2.58亿元，为国家筹集彩票公益金9303万元。

当期全国开出3注1000万元基本投注一等奖，分落河北唐山、内蒙古锡林郭勒和云南大理。遗憾的是，由于未采用追加投注，当期三地幸运购彩者在单注一等奖方面错失了800万元追加奖金，与单注

1800万元追加投注一等奖擦肩而过。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

当期二等奖开出106注，每注奖金10.02万余元；其中30注采用追加投注，每注多得奖金8.01万余元。追加后，二等奖单注总奖金18.04万余元。

奖池方面，当期开奖结束后，

11.57亿元滚存至1月11日（周三）开奖的第23005期。

提醒广大彩友，1月1日（第23001期）起，大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间为当期开奖日20:00调整为21:00，开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25。购彩者可通过电视、广播、网站、手机客户端、报纸等渠道查阅开奖结果。

国彩